



Глава СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи матери и ребенку в Томской области



В социальных сетях опубликовано обращение жителя города Томска к Председателю СК России, в котором он просит вмешаться в установление обстоятельств причинения вреда здоровью его супруге и гибели ребенка после госпитализации беременной жены в Томский областной перинатальный центр. Мужчина сообщает, что возможная халатность врачей привела к тому, что его супруга находится в реанимации, а ребенка она потеряла.

Следственными органами СУ СК России по Томской области расследуется уголовное дело, возбужденное по п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Томской области Щукину А.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

10 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823471>